
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１９年度第６回理事会（拡大役員会）議事録

日時  ２０１９年 １１月  ２日（土） ９：３０～１１：１５

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝   上田 紀代子  小野村 順子  奥田 徹

笠井 敏雄  佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光   明正 和夫

     監事  内田 一広

     参与・・・明正房江  阪田 君子  島  陽子

理事の欠席者  上亟 明  

   本理事会の理事の出席者は１１名につき、規約２７条に基づき在籍理事１２名の過半数以上であり、理事会の成立が

確認された。

   議事

１． 前回議事録の確認

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。

２． 第４７回競技会の件

① 西村氏からメ－ルで依頼された準備に関する要請事項の件、割当を決め対応することとした。詳細省略

（別紙参照）

② 音響の濱川氏からのレクチャ－を受ける人は、大江氏、笠井氏、下垣氏、白波瀬氏の４名とし、下垣氏にビ

デオ撮影をお願いした。

③ 弁当ごみの持ち帰りは各自持ち帰りとし、審判員の弁当ごみは大江氏持ち帰りとした。担当大江氏

３． ＰＤ主催の競技会の件

① 大江氏からＰＤ主催の競技会の手伝い要員出席者の確認があった。

４． オ－タムダンスパ－ティ－の件

① 奥田氏から「延期されているオ－タムダンスパ－ティ－の参加者は６０名程度であり、キャンセルもあるこ

とからチケットの追加販売をお願いしたい。」との報告があった。

② 大江氏から今回桜井市でオ－タムダンスパ－ティ－を開催することになったことから、桜井市で開催され

ているソラほんまちフェスタに２０２０年から参加して、一般の人対象にダンスに参加を呼び掛けるエベント

を開催することが出来ないかとの提案があり、エベント企画段階から参加してみることとした。担当 大江

氏 別紙参照

５． 役員・スタッフ忘年会の件

① 上田氏から、月例パ－ティ－でよく手伝ってもらっている加藤氏、内山氏にも参加を呼び掛けたいとの提案

があり、了解された。担当 上田氏

６． 新春ダンスパ－ティ－の件

① 開催前準備事項割当表に基づき、進行状況と仕事の割当担当者を確認した。（別紙参照）

② ミニデモは出場者の名前を呼ぶようにしたので、出番の徹底が出来た。よって、今回からリストバンド、プ

ラカ－ドは使用しないこととした。

③ 男性用背番号は通し番号とし、阪田氏から提供を受けることとした。通し番号でかけているものは手作りす

る。担当 小野村氏

④ 当日のプログラムは前年のものを確認する。担当 白波瀬氏

⑤ 当日の仕事分担表に基づき当日の仕事分担が一部修正のうえ原案通りで確認された。今日の理事会の欠

席者と仕事を依頼する人については次回の理事会までに確認することとした。

⑥ 出席していてもフリーダンスでのアテンダントやミニデモの相手をしない競技選手がいる。そのような人に

対してはアテンダントを依頼するとき、パ－ティ－券を購入して入場してもらうよう要請することとした。担

当 アテンダントを依頼する人 責任者 小野村氏

⑦ 当日の持参物割当表が一部修正のうえ別紙どおりで確認された。



⑧ 会場レイアウト、出発点表示、ミニデモ受付表、アテンダント受付表などが別紙どおりで確認された。

⑨ Ａホ－ル、Ｂホ－ルが分かりにくいとの指摘があるので、① 司会が徹底する 担当 島氏 ② 床面に識

別表示を貼りつけることとした。作成担当 大江氏

⑩ 上田氏から、新春ダンスパ－ティ－のごみ袋は黒が必要との要請があり、大江氏所有の黒ゴミ袋を提供し

てもらうこととした。担当 大江氏

⑪ 新入会員ミニデモ時ビデオ撮影はＡホールのみで行うため、伊東氏によるビデオ撮影は取りやめる事に

した。

７． 下位クラス競技選手の技術練習会開催の件

① 大江氏から、Ｂ、Ｃ、Ｄ級の人は、ちょっとした姿勢などの修正で上位級に上がれる人がいる。その人達を

対象とした技術練習会を開催したいとの話があり、技術講習会の代替えとして開催案内することとした。

② ①の件、ホ－ムペ－ジに下記要旨でＰＲすることとした。担当 佐野氏

第１回 ＢＣＤ級技術練習会

３０００円／組・回  奈良県連盟登録選手対象  ３回セット １回 ３～５組

２月４日（火）、１８日（火）、２５日（火） １０：００～１２：００   場所  大和郡山

     

８． フェイスブックの件

① 笠井氏から、フェイスブックで発信しているけど見てもらっているか？との質問があり、役員率先で閲覧や

発信することとした。

９． その他

① 次回理事会

日時・・・２０１９年１２月 ２１日（土） ９時３０分～１１時３０分

場所・・・エルト桜井 まほろばセンタ－ 会議室

議題・・・

(ア) 前回議事録の確認

(イ) 第４７回競技会の反省

(ウ) 新春ダンスパ－ティ－の件

(エ) ＢＣＤ級技術練習会の件

(オ) 競技会用音響装置引き受けの件

(カ) グランドダンスフェスティバルまでの段取りの件

(キ) サークル「スポーツダンス研究会」認定の件

(ク) その他

以上


